Ein kleiner Beitrag zur Unterstützung der Arbeit im Balthasar Kinder- und Jugendhospiz 

Vor dem Hintergrund der sich noch immer ausbreitenden Pandemie haben wir auch in diesem Jahr auf den Besuch unserer Kunden zu deren als auch unserem Schutz verzichten müssen. Alternativ haben wir anstelle der üblichen kleinen Präsente das Balthasar Kinder- und Jugendhospiz in Olpe finanziell unterstützt.
Das Balthasar Kinder- und Jugendhospiz in Olpe / Biggesee schafft für unheilbar kranke Kinder und Jugendliche einen Lebensraum in Begleitung ihrer Eltern und Geschwister, ein zweites Zuhause, in dem sie noch die verbleibende Zeit gemeinsam intensiv erleben können.
Um dem Ziel „Leben bis zuletzt und verbleibende Fähigkeiten fördern“ gerecht zu werden, bedarf es der Aufstockung des Stiftungsvermögens durch Spenden, die es ermöglichen, den unheilbaren Kindern und Jugendlichen durch gezielte therapeutische Angebote ein Stück Lebensqualität und Lebensmut zu erhalten.                              Sinn stiften im Leben. Trost stiften in der Trauer.             Das sind die Maxime der täglichen Arbeit im Hospiz für die jede kleine finanzielle Unterstützung ein Lichtblick ist.
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