Das Balthasar Kinder- und Jugendhospiz –     eine Einrichtung, die das Herz berührt

Das Balthasar Kinder- und Jugendhospiz in Olpe / Biggesee schafft für unheilbar kranke Kinder und Jugendliche einen Lebensraum in Begleitung ihrer Eltern und Geschwister, ein zweites Zuhause, in dem sie noch die verbleibende Zeit gemeinsam intensiv erleben können.
Um dem Ziel „Leben bis zuletzt und verbleibende Fähigkeiten fördern“ gerecht zu werden, bedarf es der Aufstockung des Stiftungsvermögens durch Spenden, die es ermöglichen, den unheilbaren Kindern und Jugendlichen durch gezielte therapeutische Angebote ein Stück Lebensqualität und Lebensmut zu erhalten.                              Sinn stiften im Leben. Trost stiften in der Trauer.             Das sind die Maxime der täglichen Arbeit im Hospiz, für die jede kleine finanzielle Unterstützung ein Lichtblick ist.
Alles hat seine zwei Seiten. Auslöser unserer wiederholten Spendenaktion war das Kontaktverbot 2021 aufgrund der sich ausbreitenden Coronaerkrankungen. Anstelle zugedachter kleiner Präsente in der Weihnachtszeit entschieden wir uns, einen Geldbetrag an das Kinder- und Jugendhospiz zu überweisen. Die persönliche Begegnung mit den Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern vor Ort, die Atmosphäre in den Räumen ist ergreifend, sodass wir uns wünschen würden mit unserem kleinen Wortbeitrag das Interesse weiterer Sponsoren zu wecken.
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